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Ομαδικό Εργαστήριο Ενημέρωσης Πολιτών στο Αγρίνιο για τις

διαδικασίες επιλογής προσωπικού μέσω ΑΣΕΠ

 

Με ιδιαίτερα αυξημένο ενδιαφέρον και συμμετοχή πολιτών πραγματοποιήθηκε στο
Αγρίνιο, την Τετάρτη 4 Φεβρουαρίου 2026, στο Παπαστράτειο Μέγαρο, το «Ομαδικό
Εργαστήριο Ενημέρωσης Πολιτών για διαδικασίες επιλογής προσωπικού μέσω ΑΣΕΠ»,
το οποίο διοργανώθηκε από το Ανώτατο Συμβούλιο Επιλογής Προσωπικού (ΑΣΕΠ) σε
συνεργασία με την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας και την Περιφερειακή Ενότητα
Αιτωλοακαρνανίας.

Στόχος της δράσης ήταν η ολοκληρωμένη, έγκυρη και πρακτική ενημέρωση των
πολιτών για το θεσμικό πλαίσιο των προσλήψεων, τις ενεργές προκηρύξεις, καθώς και
για κρίσιμες διαδικαστικές πτυχές της συμμετοχής σε διαγωνιστικές διαδικασίες
(υποβολή αιτήσεων, χρήση ηλεκτρονικών υπηρεσιών και αξιοποίηση του Μητρώου για
άντληση δικαιολογητικών).

Χαιρετισμούς και παρεμβάσεις απηύθυναν ο Πρόεδρος του ΑΣΕΠ κ. Θάνος Παπαϊωάννου,
ο Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και
Ιονίου κ. Δημήτρης Κατσαρός, ο Δήμαρχος Αγρινίου κ. Γιώργος Παπαναστασίου, ο
Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας κ. Θανάσης Μαυρομμάτης, ο Δήμαρχος
Ξηρομέρου κ. Ιωάννης Τριανταφυλλάκης, καθώς και ο Δημοτικός Σύμβουλος Αγρινίου κ.
Κώστας Καλαντζής.
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Κατά την έναρξη της εκδήλωσης, ο Πρόεδρος του ΑΣΕΠ κ. Θάνος Παπαϊωάννου
ανέδειξε τη σημασία της ορθής προετοιμασίας των υποψηφίων, της αξιοπιστίας των
διαδικασιών, καθώς και της σαφούς και ουσιαστικής καθοδήγησης των πολιτών, ώστε
να μπορούν να διεκδικούν ισότιμα και με ασφάλεια μια θέση εργασίας στον δημόσιο
τομέα.

Το κύριο μέρος του εργαστηρίου περιλάμβανε στοχευμένες εισηγήσεις στελεχών του
ΑΣΕΠ που κάλυψαν συνολικά το πλαίσιο επιλογής προσωπικού, με έμφαση:

στο θεσμικό πλαίσιο προκηρύξεων και διαδικασιών επιλογής προσωπικού,

στις ενεργές προκηρύξεις (Β’ στάδιο γραπτού διαγωνισμού, προκηρύξεις με σειρά
προτεραιότητας (Κ), προκηρύξεις εκπαιδευτικών),

σε πρακτικά ζητήματα υποβολής αιτήσεων και αξιοποίησης των ηλεκτρονικών
υπηρεσιών και του Μητρώου,

στις διαδικασίες προσλήψεων προσωπικού με σχέση ΙΔΟΧ (άρθρα 37–41) και στα
κριτήρια μοριοδότησης (άρθρο 40), με ερμηνευτικές και πρακτικές επισημάνσεις
για τα συχνότερα λάθη,

καθώς και στους τρόπους ενημέρωσης των πολιτών (επίσημη ενημερωτική πύλη
και μέσα κοινωνικής δικτύωσης).

Τον συντονισμό της εκδήλωσης είχε ο δημοσιογράφος κ. Γιάννης Συμψηρής.

Η δράση στο Αγρίνιο επιβεβαίωσε τη σημασία της άμεσης επαφής των πολιτών με τα
αρμόδια στελέχη και εντάσσεται στο πλαίσιο της εξωστρέφειας του ΑΣΕΠ, με στόχο την
ενίσχυση της διαφάνειας και της σωστής προετοιμασίας των υποψηφίων για τις
διαδικασίες επιλογής προσωπικού.
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Φωτο 1: Ο Πρόεδρος του ΑΣΕΠ κατά την έναρξη του ενημερωτικού εργαστηρίου
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Φώτο 2: Οι ομιλητές  του ΑΣΕΠ :

1. κ. Αθανάσιος Παπαϊωάννου - Πρόεδρος ΑΣΕΠ
2. κα Δέσποινα Σιμιτζόγλου - Προϊσταμένη Γενικής Δ/νσης Επιλογής Προσωπικού
3. κα Ματθαιούλα Καλαντζή - Αναπλ. Προϊσταμένη Γ΄ Δ/νσης Επιλογής Προσωπικού
4. κ. Ιωάννης Μπάτζιος - Αν. Προϊστάμενος Τμήματος Έκδοσης Οριστικών

Αποτελεσμάτων
5. κα Νίνα Τρυφωνοπούλου - Αν. Προϊσταμένη Τμήματος Επικοινωνίας, Δημοσίων &

Διεθνών Σχέσεων
6. κα Κατερίνα Διακάκη - Τμήμα Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών 
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Φώτο 3: Ο Πρόεδρος του ΑΣΕΠ με τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας κ.
Θανάση Μαυρομμάτη
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Φώτο 4: Η ομάδα του ΑΣΕΠ στο Παπαστράτειο Μέγαρο
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